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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

BURITAMA REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS D0 MÊS DE

sETEnmRo DE 2o24.

Aos  dezesseis  dias  do  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro
(2024),  às  19hoo,  nas  dependências  do  Poder  Legislativo,  em  sua  sede  própria,
localizada  à  Av.  Benedito  Alves  Rangel,  n°  1500,  realizou-se  a  presente  Sessão
Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Buritamag   contando  com  a  presença  da
EdiLidade completa. Mesa presidida pelo vereador Adriano Carlo de CaNalho e
secretariada pelos vereadores Marcos Barbosa de Freitas e Wes]]ey Rodrigues da
Si]va,   respectivamente   primeíro   e   segundo   secretários,   o   senhor  presidente
deteminou para que  fizesse  a chamada e, havendo q%or%m  legal,  logo depois  da
execução do Hino do Município de Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra e
Paulo  Césarde   Freitas,   declarou,   em   nome   de   Deus,   abertos   os   trabalhos

com   o    EXPEDIENTE que constou do seguinte: Leiti]ra de um
trecho  da  Biblia  Sagrada  feita  pelo   1°  secretário  Marcos  Barbosa  de  Freitas.
Atendendo a solicitação do senhor presidente, e todos de pé, foi feito um minuto de
silêncio, em homenagem póstuma à fimcionária da Casa Legislativa e grande amiga
Mislene Aparecida de Oliveira, cujo passamento havia ocorrido no sábado, dia  14
de  setembro de 2024.  Em  seguida houve a oração do Pai Nosso.  Ato contínuo,  o
senhor presidente, comunicou que ainda como homenagem póstuma à nossa grande
amiga  Mislene,  independentemente  da  religião  que  cada  um  professava,  seguiria
com a leitura de um lindo texto do grande poeta e romancista Vitor Hugo, na voz da
nobre vereadora Maria Cristina Nobre  Santos.  A  seguir,  então, a vereadora Maria
Cristina  Nobre   Santos,   procedeu   a   leitura   do   seguinte   texto:   PARTIDA   E
CHEGADA.  "Quando  observamos,  da  praia,  um  veleiro  a  aíàstar-se  da  costa,
navegando   maD  adentro,   impelido  pela  brisa  matinal,   estamos   diante   de   un
espetáculo  de  beleza  rara.   0  barco,   impulsionado  pela  força  dos  ventos,  vai
ganhandgannanao o mar azui e nos parece cada vez menor. Não demora muito e só podemos
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céu se encontram. Quem observa o veleiro sumir na linha do horizonte, certamente
exclamará:   Já   se   foi.   Terá  sumido?   Evaporado?  Não,   certamente.   Apenas   o
perdemos de vista. 0 barco continua do mesmo tamanho e com a mesma capacidade
que tinha, quando estava próximo de nós. Continua tão capaz, quanto antes, de levar
ao  porto  de  destino  as  cargas  recebidas.  0  veleiro  não  evaporou,  apenas  não  o
podemos mais ver. Mas ele continua o mesmo. E talvez, no exato instante em que
alguém diz: Já se foi, haverá outras vozes, mais além, a afimar: Lá vem o veleiro.
Assim é a morte. Quando o veleiro parte, levando a preciosa carga de um amor que
nos foi caro e o vemos sumir na linha que separa o visível do invisível dizemos: Já
se foi. Terá sumido? Evaporado? Não, certamente. Apenas o perdemos de vista. 0
ser que  amamos  continua o  mesmo.  Sua  capacidade  mental  não  se  perdeu.  Suas
conquistas  seguem  intactas,  da  mesma  forma  que  quando  estava  ao  nosso  lado.
Conserva o mesmo afeto que nutria por nós. Nada se perde, a não ser o corpo fisico
de que não mais necessita no outro lado. E é assim que, no mesmo instante em que
dizemos: Já se foi, no mais Além, outro alguém dirá feliz: Já está chegando. Chegou
ao destino  levando  consigo  as aquisições  feitas  dumnte  a viagem terrena.  A vida
jamais  se intenompe nem oferece mudanças espetaculaies, pois a natureza não dá
saltos. Cada um leva sua carga de vícios e virtudes, de afetos e desafetos, até que se
resolva por  desfazer-se  do  que julgar desnecessário.  A vida é  feita  de  partidas  e
chegadas. De idas e vindas. Assim, o que para uns pamece ser a partida, para outros é
a  chegada.  Um  dia  partimos  do  mundo  espiritual  na  direção  do  mundo  fisico;
noutro, partimos daqui paia o espiritual, num constante  ir e vir, como viajores da
lmortalidade que somos todos nós.  * *  * Victor Hugo, poeta e romancista fimcês,
que  viveu  no  século  X",  falou  da  vida  e  da  morte  dizendo:  A  cada  vez  que
morremos ganhamos mais vida. As almas passam de uma esfera para a outra sem
perda da personalidade, tomando-se cada vez mais brilhante"; ao final houve uma
grande salva de palmas, tenninando, assim, a homenagem póstuma à fimcionária da
Câmam  Mislene Aparecida  de  Oliveira que  nos  deixou  no  sábado,  dia  14.09.24.
Leitura e aprwação por unanimidade da Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de
setembro  de  2024.  Uma  vez  que  todos  os  vereadores  haviam  recebido  com  a
habitual antecedência cópias das Proposituras, na sua devida íntegra, acompanhadas
das  suas respectivas Justificativas,  igualmente  postadas  no  site  oficial  da Câmara
Municipal   e  no   Gnipo   dos   Vereadores   no   WhatsApp,   acessíveis   a  qualquer
interessado foi feita a leitura das Ementas dos seguintes Projetos de Lei de autoria
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Instalações junto ao Departamento Municipal de Saúde, e dá outms providências; e
Projeto   de   Lei   n°   48/24,   que   dispõe   sobre   abertura   de   Crédito   Adicional
Suplementar  na   importância   de   RS.   995.330,00   ao   Orçamento   Progmma   do
SAAEho para o exercício de 2024, e dá outras providências; que a seguir fomm
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1.775.214,66. c)         PAGO ATÉ  o  hfis:  RS.  l.769.338,43.  DESPESA  EXTRA-
ORÇAMENTÁRIA ATÉ 0 MÊS: INSS, IPREM, RRF, RETENÇÕES E OUTROS
CoNslGNADos  ETc.  RS.489.464,02.  RECEITA  ExmA-oRÇAMENTÁRIA
ATÉ 0 MÊS:  INSS, IPREM, IRRF, RETENÇÕES E OUTROS CONSIGNADOS
ETC.      RS.      508.057,42.      TRANSFERÊNCIA     FINANCEIRA     RECEBIDA
(DUODÉCIMO)  RS.  2.213.333,32.  SALD0  FINANCEIRO  ATÉ  0  MÊS:  RS.
462.588,29. OBS: ESTE BALANCETE SE ENCONTRA DISPONIBILIZADO NO
SITE OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA. BURITAMA-SP,
11    DE    SET"BRO    DE    2024.    ANISIO    DE    SOUZA    GONÇALVES,
CONTADOR.  (ASSINADO  DIGITALMENTE);  e  Oficio  n°  01/24,  do  senhor
José Eduardo Marins, Diretor Executivo do SAAEMB-Serviço Autônomo de
Água,   Esgoto   e   Meio   Ambiente   do   Município   de  Buritama,   dirigido   ao
presidente da Câmana Adriamo Carlo de Carvalho, em resposta ao Requerimento n°
70/24,  de  autoria  do  vereador  Anízio  Antonio  da  Silva:  "José  Eduardo  Marins,
Diretor  Executivo  do  Serviço  Autônomo  de  Água,  Esgoto  e  Meio  Ambiente  do
Município de Buritama-SAAEMB, vem respeitosamente por meio deste, em atenção
ao  Oficio  e  ao  assunto  acima  mencionado,  esclarecer  sob  o  real  motivo  do
vazamento  de  esgoto  na  Estação  de  Bombeamento  Olavo  Gioli.  Em  resposta  ao
oficio  n°  132/24,  venho  servir-me  do  presente,  esclarecendo  que  o  fato  ocorrido
junto  a estação  de  bombeamento  supramencionado  deu-se  pela faHia de  uma das
nossas bombas de recalque. Diante do fato, o SAAEMB, prontamente acionou uma
segunda bomba de recalque para nomalizar o fluxo do esgoto daquela localidade e
conjuntamente   solicitou   a   aquisição   de   uma   nova   bomba   de   recalque   par
substituição da atual, que infelimente apresentou defeito de fimcionamento. Muito
em breve oconendo o recebimento do novo equipamento, o mesmo será instalado
imediatamente.  Infomamos  ainda  que,  estamos  a  inteira  disposição  para  sanar
eventuais  dúvidas  que  porventura  possa  perdurar".   Leitura  e  aprovação  por
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Freias, solicitando discussão e votação únicas nos Projetos de Lei n°s 47 e 48/24. 0
senhor  presidente   comunicou  que  as   Comissões  de   Constituição,  Justiça   e
Redação; e Orçamento, Finanças e ContabiLidade, haviam exaiado os Pareceres
n°s  44  e  4S/24,  favoráveis  a  que  os  Projetos  de  Lei  n°s  47  e  48/24,  fossem
submetidos à deliberação; e que a Comíssão de Saúde, Educação, Cultum, Lazer
e Turismo, havia examdo os Pareceres D°s 28 e 29/24, favoráveis a que os Projetos
de  Lei  n°s  47  e  48/24,  fossem  submetidos  à  deliberação;  e  que  a  Comissão  de
Obras e Serviços Públicos, havia exarado o Parecer n° 15/24, favorável a que o
Projeto  de  Lei  n°  47/24,  fosse   submetido  à  deliberação.   A  seguir,   o   senhor
presidente passou a palavia aos vereadores. Verificada a ausência de oradores para
esta fase da sessão, teríamos a seguir um  intervalo de quinze minutos, mas como
foram dispensadas as fomalidades regimentais, o senhor presidente passou, então,

pam a fase daoRDEM    DO   DIA que constou do seguinte:  À
medida em que eram lidas as Ementas dos Projetos que seriam deliberados, também
emm  ]idas  as  competentes  Justificativas  das  proposituras.  Foiam  aprovados  em
primeim e úníca discussão e votação, em regime de ugência, por unanimidade, os
seguintes Projetos  de Lei  de  autoria do Poder Executivo Municipal:  Projeto de
Lei n° 47/24, que di.spõe sobre abertura de Crédito Especial na importância de RS.
2.012.825,00    ao    Orçamento    de    2024,    alteração    do    PPA-LDO,    visando
implementação   de   recursos   para  Obias   e   lnstalações  junto   ao   Departamento
Municipal de Saúde, e dá outras providências; tendo participado da discussão deste
Projeto de Lei os vereadores João Luiz Perez Junior e Maria Cristina Nobre Santos;
e  Projeto  de  Lei   n°  48#4,   que  dispõe  sobre  abertura  de  Crédito  Adicional
Suplementar  na   importância   de   RS.   995.330,00   ao   Orçamento   Programa   do
SAAEMB para o exercício de 2024,  e dá outras providências.  A  seguir,  o  senhor

presidente   da   Câmam   passou   para   a Íàse da
P E S S 0 A L_

EXPLICA
0 senhor presidente colocou que como presidente da Casa,

solicitava  dos  nobres  companheiros  vereadores,  que  nos  seus  pronunciamentos
tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e
que   queria   deixar   claro   que   não   seria   tolerado   pela   presidência   nenhum
pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e à nenhuma
autoridade  e,  uma  vez  notado  que  o  orador  estivesse  partindo  para  questões  de
ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma autoridade, a presidência
chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral

=E-..`` `           .  `-..]      `



Câmara Muhicipal de Buritama
Estado d® São Paulo

CNPJ   51.102.341/0001-09

EDIFÍCI0  VEREADOR   "ANTÔNI0   DE  ALMEIDA   FILHO'_'- 145 -

pela  ordem,  da Tribuna,  os vereadoies João Luiz Perez Junior e  Carlos  Roberto
Teixeira e, de seu assento, o senhor presidente Adrimo Carlo de Cawalho. Demais
comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados

nasuadevidaíntegi:qemarquivodigital,CD-CompactDisc,MP3,den°21,eem
DVD,  partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e  site
oficiais  da
declarou

ara  Municipal.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  presidente
presente Sessão e dela se laviou a presente Ata.
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Barbosa de Freitas, 1° Secretári
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e subscrevo-me.

P RODRIGUES DA SILVA
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